



愛漫月刊

二零一三年
四月號第一一二期

出版：愛城華人浸信會資訊部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：
吳守信牧師 吳楊芳芳師母
聶書全牧師 林泰山牧師

Pastor Jason Shine

編輯：朱家欣

北區祈禱會分享

歐鳳雲姊妹分享

記得最初在啟發課程、團契等分享當中，都有題問到：如果神要我事奉，我願不願意？我回應是：有些能幫忙就幫忙，但千萬不要叫我執筆記錄，因我的構思很差，讀書時候我都怕寫作文章的。

透過「生命之道-出埃記」課程的學習及靈命的增長，我明白我們總不能持著：「我在這裡，請差他人去吧！」或「我還不 Ready」的態度去回應神的差遣。經過禱告尋求神的意念後，我還是執起筆來，跟大家分享北區祈禱會的進展！

由於北區沒有穩定的家庭開放去進行週三祈禱會，於是我們就選擇在 Northgate 商場美食廊當中進行，最初原意就是藉這地方彼此代禱守望，經過一段時間我們發覺有很多的得著，以前每逢週三我提早下班去參加祈禱會，同事們都不認識這是什麼形式活動，甚至還聽到不少逼迫基督徒的話語：去年初有一位同事是剛移民來到加國，她的個性很強在婚姻生活上及適應過程中有很多困擾，將情緒帶入工作中。當我開導她並向她講福音，鼓勵她嘗試禱告將重擔交託給神，求神賜能力，她聽後咬牙切齒地罵我「太迷信」、「無知」...我只好默默為她禱告，也不斷地求主賜我柔和謙卑的。那段時間在我的工作中壓力很大，後來我們將禱告會遷移到我們工作地方樓上的美食廊進行，在祈禱會前，牧師提早來到公司跟同事們交談，問她們有什麼需要代禱，最初受到拒絕，當然我們也有為她們祈禱，經過一段時間，我的同事告訴我，她相信禱告的大能，還多謝我們為她祈禱。不但如此，她還多次鼓勵另一位同事要在週三時找牧師為她們代禱呢！

雖然我的同事們沒有參加祈禱會，但她們有時會帶著一種尋求式的好奇心來了解當中的意義，上月有一天另一位同事因指甲材料搭配錯誤，一向工作責任感強的她發覺後馬上修補，做完後她對我說，她還是擔心效果欠佳，顧客會回來投訴。此時此刻她感到很頭痛，叫



我為她禱告。回想半年前這位同事再次回來我公司任職(她曾在我公司工作幾年，其後離開到另一公司工作三年)她說自己信佛的，每天都在家供奉香，之前那間公司的老闆也是基督徒，跟她講福音令她很反感，吩咐我什麼都可閒談，就是不可跟她講耶穌，免得她頭痛，我尊重她。今天她居然因頭痛而叫我為她向主祈禱祝福她。有時還將我的事奉告訴顧客，在員工及顧客面前讚賞我信主後的改變，神的工作真奇妙！我們在這開放式的祈禱聚會，不但祝福到同事們，也祝福到社區，保安們也對我們有改觀，我為這一切感謝榮耀神！

北區禱告聚會現時恆常有5位弟兄姊妹參加，最多時有9位、最少有2位。求主眷顧我們，讓聖靈光照我們、感動更多弟兄參加，在此能夠彼此相顧、激發愛心，勉勵行善「希伯來書10：24」，一同發揮互助精神、互相守望代禱，祝福更多，感謝主，榮耀主！阿們。

(第二頁讀)

吳牧師分享—Pray, Share and Care



教會分區祈禱會就是要將禱告的服事帶到各家庭 (Pray, Share and Care)，北區祈禱會自去年六月份起改於 Northgate 商場美食廊舉行，而我們除了按教會的代禱事項、也更願意為在商場工作的人員禱告，這也是服事他們的好機會。

還記得在啓動課程第二週的聚會中，我們一同觀賞一套名為「無牆的教會」的影片嗎？當中講到香港的一群基督徒如何在熙來攘往的街市中關愛那些勤樸工作、休息時間極少的小販，服侍他們生活上的實際需要，與他們聊天、唱詩、讚美主，並帶他們信主，受浸，再繼續建立他們，以至有天能成為小販群體中的牧人。

這影片讓我們思想到如何服侍他人，分享福音，引導他們經歷生命的轉化，加入教會，並被建立成能夠延續這生命的信徒。而在 Northgate 商場舉行祈禱會也有相同的使命。

記得曾與一位在商場負責清潔的工人傾談，問她有什麼事情可為她代禱，她提到女兒正在申請到香港工作，但僱主有點為難；一週後她說女兒已找到新的僱主，而且已獲得簽證，感謝主！目前我們期望各人都為一位福音對象祈禱，求神為我們打開福音之門。我們儘量讓祈禱會在九時前結束，執拾好場地才離開，最近有一次超時五分鐘，有一男一女的保安前來，竟微笑地和我們打招呼，這也帶給我們超乎意料的喜樂和平安。

鄧啟鴻弟兄受浸見證

在我讀書的時代，有接觸過福音，來加拿大後也有一段短暫日子去過教會參與崇拜，但我並沒有放在心中；在十多年前，我家遇到極嚴厲的考驗，我們真是很不開心，當時我感謝吳牧師及一群弟兄姊妹的關心和支持，也是神在當中施予恩典。

這十多年來，我的人生考驗一件接一件的出現在我面前，我內心問為什麼會這樣的，繼而我也有埋怨，最後要去接受，在這漫長的過程中，我心中感到很矛盾、不能平靜、憂慮和無助；後來漸漸地想起神的恩典，便向神禱告，訴說我心中的事情、心中的愁煩，求神賜予我有個平靜的心，加給我的能力去面對事情，學習忍耐去應付，感謝神的帶領，使我面對事實。雖然過程悠長，但我深信神會加添我的力量讓我支持下去，所以我決定受浸，繼續去親近神，學習將憂慮放下，正如腓立比書 4 章 6-7 節所說：「應當一無掛慮、只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝、將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安、必在基督耶穌裡、保守你們的心懷意念。」當細心地思考神的恩典是足夠的！



媽媽，謝謝您

媽媽，您睡著了嗎？您累了嗎？
聽聽孩兒細細地敘說，輕輕的偎依。
媽媽，五月的康乃馨又開花了，
照往常一樣，散放著微微的清香，
那是母親特有的溫馨，
媽媽，昨天孩兒不懂事，讓您操心，叫您煩惱。
今天，孩兒已長大，請讓我親親您熟悉的面孔。
撫摸娘面上因年歲烙下的每道紋溝，
用心感觸娘度過的艱難歲月，
誠心地感謝您為孩兒的付出和養育之恩。

祝福您，祈禱上帝保守我娘安康如意，
請不要再推讓，您沒有絲毫虧欠孩兒，
您配得上尊敬，稱得上慈母的冠冕，
放下生活的重擔，讓孩兒替您承擔起成人
好好孝敬您，我含辛如苦的母親，
您是慈母，開荒者，是孺子牛，
是您用勤勞的雙手拓展一個平凡而幸福小
雖然您不會表達內心的熱情，卻讓我和您
您給了我遮瓦棲息的地方，留產業給子孫

丁連方弟兄受浸見證

我在愛城華人浸信會參加主日崇拜已有三年了，我也可以說是我母親息勞歸主後被吳守信牧師引導和接觸基督教信仰。

我在 Edmonton 居住已有四十多年，在這段日子裏，我也有間接觸過基督教信仰，我有許多朋友都是基督徒，他們也有邀請我到他們的教會去，但我都是婉拒，因為我認為他們都是做吃力不討好的工作，十分蝕底，不要預我。結婚後，要生活，我週末要做散工，所以對宗教已是無心追求及接觸福音的機更少。心中認為不做壞事，所做的事能過到自己就沒問題，至於父母祇要我隨傳隨到，他們要我做的事我一切依從，就沒有問題。因要做兩份工的緣故，休息少了，脾氣當然暴躁，每每自己要爭取的事，都要爭取到，要做至算。

得救經歷：2002 年底，我父親腦部出血進入醫院深切治療部，我們已知道他將會離開我們。我父親不是基督徒，但我有一位朋友與劉德貴牧師相熟，我要求他為我父親祈禱。當劉牧師到病床探望我父親時，我聽家人說，他入院時已是昏迷，但父親這時却伸出軟弱的手要接牧師手中的聖經。我

和家人覺得這是不可思議的事。劉牧師為我父親祈禱後說，你父親已經得救了，他已是我們的弟兄。當我聽完他的祈禱，我們內心很平靜，因為我已為父親做了他所要做的事。他已信了信耶穌得著永生，因為這是耶穌應許的。

在 2010 一月，我母親不幸患了骨癌入住 Norwood Hospice，當時得吳守信牧師及教會眾弟兄姊妹到我母親床前祈禱唱詩，我母親心中的平靜，一點沒有恐懼，因為她已將一切事情全交托給主耶穌基督。在母親離開我們之後，吳牧師說出我母親的心願，希望我們兄弟也跟她回教會認識主。之後我就開始到愛浸參加主日崇拜，但是當時只是順應牧師和母親的意思附和一下，沒有太大的感受。

在我退休之後，我都經歷一些疾病，雖僥倖都得了痊癒，但我知道這都是主的恩賜給我痊癒。之後我接受朋友邀請到他們的團契小組，參加小組祈禱，唱詩及查經，主動地探求聖經真理。

今年一月，我突然發病，今次真是不得了，我因流感影響心律不正常，咳嗽令血凝塊進入了腦血管，真是大件事。立即到醫院，但已經說話不清，咀



吧像被塞了棉花一樣。在醫院四天，我好迷失，不知病情結果會如何，我祇有向神祈禱，但我自己說話不清楚，終於第一次要求我太太，姨仔和她丈夫為我向神祈禱，求神醫治，感謝主，神真的回應我，我的病經過二個月療養，神給我痊癒，我已能說話如常，手腳和以前一樣，視覺還比以前好，真的感謝神。我知道我是一個罪人，但信了主後，我已得救，可以有永生，因為這是耶穌應許的。

信主後的我：信主後的我，有如新造的人，不但生命得到第二次機會，藉著讀經，聽神的話語。主實在給我很多恩賜，當我遇到困難軟弱時，我藉著禱告求主帶領，主一定應許與我同行。

約翰福音十五章第七節說：「你們若常在我裏面，我的話也常在你們裏面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。」我深信往後的日子，主必保守我，我亦願意實踐主的教導，為主作美好見證，願榮耀歸於主。

用一生的勞苦編織我一生的幸福，

用一生的執著換一生的真愛，

用您的青春譜寫我的日記，填滿我空白的生命，

用大愛感化天地山海，用汗水浸透無私的愛，

青山向您致敬，大海向您垂淚，

您堅強的毅志，勤儉樸素的生活為來者樹立了楷模，

感化激勵我一生，教我懂得什麼是愛。

您展示了一個平凡而偉大的生命。

謝謝您，媽媽。

應有的責任。

康生活，

一起擁有它，

，

我終於畢業了



當大家看到這篇文章的時候，我已經完成了我的神學碩士課程，為一場跑了十二年的長跑畫上句號！十二年實在不是一段短的日子，畢竟人生有幾多個十二年，所以到了能夠畢業的一刻，心情真是有點百感交集... 既是興奮，又是感恩，一方面覺得終於能夠放下這個讀書的擔子是很輕鬆，但同時又有點不捨得完結這個學習的旅程，籌算着是否應該開始一些新的課程。

很多人以為讀神學就是為了預備投身全時間傳道人的工作，但其實神學院的課程很豐富和多元化，一方面有預備傳道人的課程，另一方面亦有裝備平信徒的課程，讓平信徒能夠在職場，家庭，教會和社區中更能發揮鹽和光的功能。而我，則非常清楚投身全時間傳道人並不是我讀神學的原因。其實我讀神學的原因很簡單，就是盼望通過這學習過程而更多認識神，認識聖經和認識基督教，從而成為一個更忠心良善的基督徒，事奉者。我想到，若我能夠花上四年時間完成一個大學學位，從而為我的事業做準備，那麼我是否更應該投資時間和資源去進深研讀我生命的信仰呢？就是這樣，我展開了神學的學習！

坦白說，讀神學的付出也是不少的。第一，神學院的學費頗為昂貴。第二，若是全職工作的話，上課的時間也頗不容易協調。尤其是當網上課程還未如這兩三年普遍之時，請假上堂是唯一的選擇。我還記得其中有兩三科我需要上司特別批准我在工作時間中途去上課，結果每次在課堂上總是要分心處理工作的事宜，沒法專心聽書。而當下了課再重返辦公室之時則總是記掛着功課與考試，實在變得有多少精神分裂！所以我比較喜歡密集課程，可以請一星期假期專心一意地上堂，全情投入學習。可惜並非每一必修科也有密集形式的選擇，而當未能安排上課時間的話，可能又要等一年後才能修讀同一科，所以難免進度比較緩慢。然而，感謝主，近年的網上課程幫我解決了這個「如何上課」的難題，增加了時間安排上靈活性，所以才能一步一步完成這個碩士課程！

除了安排上課時間這一方面的挑戰，其實每一科的挑戰也包括閱讀平均三本共八百多九百頁的教科書，做功課，做專題研究，寫論文，還有考試！而且還要學習一大堆的神學辭彙，理解一大堆的神學觀點，還有還有很多數不完的資料和細節... 要知道我已經不再是十多二十歲時讀書年代的狀態，所以當中也有不少硬著頭皮，咬緊牙關的日子，祈過禱，靠着神，就埋頭苦讀... 唉！當中當然亦有不少埋怨，洩氣，懶惰的日子，心中想着讀不完也就算了！感謝主，祂沒有讓我放棄，祂幫助我走到終點！

哪麼，這一切一切的付出值得嗎？既然我沒有作全職傳道的打算，付出這一切一切去讀神學值得嗎？我的回應是值得，非常值得，我鼓勵每一位有經濟能力和學習能力的信徒也報讀神學院的課程，從一個較學術性的角度去認識神，認識聖經，認識基督教。這學習過程是充滿趣味，但亦帶來重要的衝擊，一方面挑戰了我原本對神和對聖經那頗為平面和傾向主觀，情感化的理解，同時又讓我能夠突破那一個我為神設定的框框，讓我領悟到神是一個怎樣的神並不是限制在我對祂的解讀。神的真實，慈愛及偉大並不是取決於人的觀感。相反，神的真實，慈愛及偉大是遠遠超過任何人的理解，正因如此，我們可以全心相信神，就算當外在的環境令我們懷疑的時候，我們依然可以全心倚靠，因為神就是神，就是那真實，慈愛及偉大的神，祂的真實，慈愛及偉大是超越所有被造之物的。

另外，我很感謝神學院的老師們，他們也是如此忠心良善，著緊學生的學習，更著緊學生屬靈生命的成長。他們不放過任何一個機會幫助學生將那些看來純粹學術性的資料轉化為靈命塑造的材料，鼓勵我們反思，挑戰我們去揣摩基督信仰裡面那一個又一個的張力，幫助我們在主裡建立信心，從而正面地與那些解不開的信仰張力共存。

有些弟兄姊妹問我神學畢業後有什麼計劃，而我實在沒有什麼特別的計劃，就是盼望能夠繼續事奉，繼續追求，繼續成長，並期待着下一個挑戰的來臨：「弟兄們，我不是以為自己已經得著了，我只有一件事，就是忘記背後努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。」最後，我誠意邀請大家來參加我的畢業禮，詳情如下：

日期：4月28日（星期日）• 時間：下午 3:00 至 4:30

地點：West Meadows Baptist Church
9333-199 St NW Edmonton, AB, T5T 6E8

